



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VIII скликання

ПРОТОКОЛ

16.12.2021

м. Черкаси

№ 7

засідання постійної комісії обласної ради
з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення

Всього членів комісії - 8

На засіданні присутні - 5

ПРИСУТНІ:

голова комісії – Журба С. В.

секретар комісії – Сущенко Л. М.

члени комісії: Волгіна С. І., Качан Н. Г., Кондрацький М. І.

ВІДСУТНІ члени комісії: Добрянська І. І., Зирянова З. Г., Судакевич В. Г.

Присутні запрошені:

1. Бабіченко Світлана Володимирівна - начальник бюджетного управління Департаменту фінансів Черкаської ОДА
2. Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів Черкаської ОДА
3. Пивак Дмитро Володимирович - начальник управління економічного розвитку Департаменту регіонального розвитку Черкаської ОДА
4. Савенко Юрій Павлович - начальник Управління охорони здоров'я Черкаської ОДА
5. Чикало Руслан Олександрович - директор Департаменту соціального захисту населення Черкаської ОДА

Проект порядку денного:

1. Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік

Доповідає:

- Пивак Дмитро Володимирович - начальник управління економічного розвитку Департаменту регіонального розвитку Черкаської ОДА

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 24.12.2020 № 4-8/VIII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2021 рік»

Доповідає:

Бабіченко Світлана Володимирівна	- начальник бюджетного управління Департаменту фінансів облдержадміністрації	Черкаської
--	--	------------

3. Про обласний бюджет Черкаської області на 2022 рік

Доповідає:

Бабіченко Світлана Володимирівна	- начальник бюджетного управління Департаменту фінансів облдержадміністрації	Черкаської
--	--	------------

4. Про звернення депутатської фракції ВО «ЧЕРКАЩАНИ» Черкаської обласної ради щодо проекту рішення Черкаської обласної ради «Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я, Міністерства фінансів України, Національної служби здоров'я України щодо збільшення з 1 січня 2022 року тарифу на послуги з надання екстреної медичної допомоги

Доповідає:

Журба Світлана Василівна	- голова постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення
-----------------------------	--

Голосування за порядок денний (за основу):

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

ВИСТУПИЛИ:

Журба С. В. повідомила, що до неї надійшли звернення від Комиз Тамари Іванівни щодо призначення лікування та фінансування пацієнтів з рідкісним (орфанним) захворюванням – спінальною м'язовою атрофією (СМА), а також від КНП «Черкаський обласний наркологічний диспансер Черкаської обласної ради» щодо внесення в бюджет Черкаської обласної ради на 2022 рік витрат на огляди на стан сп'яніння, які проводяться комунальним закладом. Запропонувала включити зазначені питання до порядку денного засідання.

Голосування за пропозицію голови постійної комісії Журби С. В. щодо включення до порядку денного засідання комісії звернень від Комиз Т. І. щодо призначення лікування та фінансування пацієнтів з рідкісним (орфанним) захворюванням – спінальною м'язовою атрофією (СМА), а також від КНП «Черкаський обласний наркологічний диспансер Черкаської обласної ради» щодо внесення в бюджет Черкаської обласної ради на 2022 рік витрат на огляди на стан сп'яніння, які проводяться комунальним закладом:

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.
(Пропозиція прийнята)

Голосування за порядок денний (в цілому):

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

Порядок денний затверджено.

1. СЛУХАЛИ:

Пивака Д. В., який ознайомив членів комісії з проектом рішення «Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік».

Доповідач повідомив, що Програма економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік (далі – Програма), складається з трьох основних напрямків:

- 1) конкурентоспроможна економіка регіону;
- 2) ефективність публічного управління;
- 3) якість життя.

Створення конкурентоспроможної економіки регіону передбачає залучення інвестицій та розвиток міжнародного співробітництва. В рамках цього напрямку заплановано проведення 10 зустрічей з потенційними інвесторами; проведення навчань для територіальних громад і для бізнесу щодо залучення інвестицій та здійснення експортної діяльності; промоція інвестиційного та експортного потенціалу – проведення міжнародного форуму, оновлення каталогу «Greenfields & brownfields Черкаської області» з переліком вільних земельних ділянок та вільних приміщень, які можна запропонувати інвестору; удосконалення каталогу експортера «Buy from Cherkasy region».

У сфері розвитку агропромислового розвитку та земельних відносин заплановано створення 5 сільськогосподарських кооперативів та сімейних фермерських господарств, зариблення рибогосподарських водойм.

Планується організація зустрічей з представниками малого та середнього підприємництва задля роз'яснень нововведень у законодавстві, проведення щорічного економічного форуму Open.biz, створення Центру розвитку креативної економіки Черкащини, промоція туристичного потенціалу області.

Щодо транспортної інфраструктури – запланований ремонт більше 70 км автомобільних доріг загального користування місцевого значення, ліквідація майже 70 тис. м² ямковості, нанесення 140 км дорожньої розмітки та майже 560 м² пішохідних переходів.

Задля підвищення ефективності публічного управління планується проведення консультацій та надання методичної допомоги для розроблення стратегії розвитку територіальних громад оскільки зараз лише 28 громад мають стратегії розвитку. Заплановане проведення 6 навчань для адміністраторів ЦНАП.

Доповідач повідомив також про ефективність проведення форуму громадських ініціатив «ГРАНТуємо зміни».

Програмою передбачено створення 10 опорних шкіл на базі функціонуючих закладів загальної середньої освіти; реалізація проєкту «Дітям Черкащини – якісне, безпечне харчування». Додатково планується відкрити 30 класів з інклюзією та 10 інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти.

Передбачається подальше проведення щеплення проти гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Проєкт рішення додається до протоколу (додаток 1).

ВИСТУПИЛИ:

Журба С. В. поцікавилися змінами, які заплановані в галузі охорони здоров'я на 2022 рік.

Пивак Д. В. поінформував про продовження проведення профілактичних щеплень проти гострої респіраторної хвороби COVID-19; створення спостережних рад в закладах охорони здоров'я області; проведення імунопрофілактики та захист населення від вакцинокерованих інфекцій; створення на рівні територіальних громад самостійних закладів охорони здоров'я первинної ланки, які будуть виходити на прямі контакти з Національною службою здоров'я України; придбання діагностичного та лікувального обладнання для закладів охорони здоров'я, зокрема для опорних закладів охорони здоров'я, та впровадження медичного сервісу; забезпечення населення доступними та якісними лікарськими засобами та виробами медичного призначення за рахунок державного та місцевого бюджетів; розширення мережі відділень паліативно-хоспісної допомоги; підвищення ефективності надання медичної допомоги пацієнтам на злоякісні захворювання шляхом проведення трансплантації аутологічної (власної) гемопоетичної тканини; підвищення ефективності надання медичної допомоги пацієнтам шляхом проведення трансплантації органів від родинних донорів та донорів-трупів; будівництво Обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради по вул. Корольова, 15 в м. Черкаси. Також повідомив про 101 інвестиційний проєкт, наведений в додатку до Програми, які планується реалізувати в 2022 році.

В обговоренні взяли участь Кондрацький М.І., Журба С.В., Волгіна С. І.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проєкт рішення «Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік».

2. Рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради підготовлений проєкт рішення.

Висновок № 7/1 додається до протоколу (додаток 2).

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0 «Не голосували» – 0

2. СЛУХАЛИ:

Бабіченко С. В., яка ознайомила членів комісії з проектом рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24.12.2020 № 4-8/VIII».

Доповідач повідомила, що внесення змін до обласного бюджету пов'язане з необхідністю забезпечення до кінця року проведення розрахунків за спожиті енергоносії. Відповідно до проекту рішення перерозподіляється 5,3 млн грн на проведення розрахунків по енергоносіях і 380 тис. грн спрямовується на облаштування холодової кімнати для зберігання вакцин на базі КНП «Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради».

Також в проекті рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24.12.2020 № 4-8/VIII» враховані зміни, внесені розпорядженнями облдержадміністрації в міжсесійний період. Ці зміни стосувалися перерозподілу коштів на енергоносії по Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації (3,8 млн грн), на погашення кредиторської заборгованості по КНП «Черкаська обласна стоматологічна поліклініка» Черкаської обласної ради» (800 тис. грн), на централізовану подачу кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров'я (26,3 млн грн), уточнялася назва об'єкту по КНП «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» на придбання ультразвукової системи.

По Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації перерозподілялись 1,3 млн грн на погашення заборгованості з виплати заробітної плати, а також субвенції з державного бюджету для виплати грошової компенсації на придбання житла учасникам АТО й афганцям.

Проект рішення додається до протоколу (додаток 3).

ВИСТУПИЛИ:

Журба С. В. поцікавилась перерозподілом 72 млн грн на дороги.

Бабіченко С. В. пояснила, що 72 млн грн – це субвенція з державного бюджету, цю суму необхідно ввести в доходи обласного бюджету.

ВИРІШИЛИ:

підтримати запропоновані зміни до обласного бюджету, проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24.12.2020 № 4-8/VIII» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 7/2 додається до протоколу (додаток 4).

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0 «Не голосували» – 0

3. СЛУХАЛИ:

Бабіченко С. В., яка ознайомила членів комісії з проектом рішення «Про обласний бюджет Черкаської області на 2022 рік».

Доповідач повідомила, що обсяг доходів обласного бюджету на 2022 рік прогнозується в сумі 3 152 509,5 тис. грн, з них власні доходи загального фонду – 1 537 551 тис. грн, спеціального – 161 365,5 тис. грн, базова дотація – 31 901,6 тис. грн, додаткова дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 102 835,4 тис. грн, додаткова дотація на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії становить 70 198,5 тис. грн, надана освітня субвенція в сумі 324 047,4 тис. грн, субвенція на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 813 120,3 тис. грн, інші субвенції з державного бюджету – 111 489,8 тис. грн.

Фонд заробітної плати працівникам бюджетної сфери обраховано з урахуванням запровадження розміру мінімальної заробітної плати працівників бюджетної сфери у місячному розмірі: з 1 січня – 6500 гривень, з 1 жовтня – 6700 гривень.

По галузі «Охорона здоров'я» обсяг видатків передбачений у сумі 318,2 млн грн, із них субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я становить 67,7 млн грн.

Зазначені кошти буде спрямовано на оплату комунальних послуг та енергоносіїв закладів охорони здоров'я, що знаходяться у комунальній власності Черкаської обласної ради, повне утримання 10 установ та покриття окремих видатків по установах, які фінансуються через НСЗУ.

При формуванні заробітної плати враховано розмір оплати праці по лікарях та середньому медичному персоналу на рівні, відповідно, 20 та 13,5 тис. грн.

На медикаментозне забезпечення у 2022 році планується спрямувати 1 328,3 тис. грн., на забезпечення харчуванням у закладах охорони здоров'я – 696,5 тис. грн.

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв враховано, виходячи з фактичного споживання із застосуванням діючих тарифів листопада 2021 року.

Для КНП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради» для забезпечення виплати середньої заробітної плати працівникам, призваним на строкову військову службу, передбачено 2 268 тис. грн та для реєстрації спеціалізованого автомобільного транспорту, який планується отримати за рахунок централізованого постачання з Міністерства охорони здоров'я України – 3 000 тис. грн.

На підтримку функціонування Черкаського обласного центру телемедицини при КНП «Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради» заплановано 1 161,4 тис. грн. На забезпечення пільгового зубопротезування передбачено 437,1 тис. грн; на забезпечення дітей віком від

0 до 3-х років, хворих на фенілкетонурію, продуктами лікувального харчування – 390,9 тис. грн.

Крім того, передбачається надання субвенції з обласного бюджету у сумі 1 619 тис. грн Вінницькому обласному бюджету з метою відшкодування витрат за надання медичної допомоги психічно хворим жителям Черкаської області, які за рішенням судів, направляються на примусове лікування в спеціальному закладі з надання психіатричної допомоги.

По Службі у справах дітей облдержадміністрації передбачені видатки у сумі 20,8 млн грн.

Обсяг фінансування по Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації становить 441,2 млн грн, з яких – 387,6 млн грн складають видатки по загальному фонду, 52,5 млн грн – видатки спеціального фонду, 1,1 млн грн – кредитування.

За рахунок цих коштів планується забезпечити діяльність 14-и інтернатних закладів (367,8 млн грн), 4-х закладів в галузі молодіжної політики (6,4 млн грн), центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат (10,3 млн грн).

У рамках виконання Обласної програми забезпечення учасників антитерористичної операції/операції об'єднаних сил і бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України, та членів їх сімей житлом у 2021-2025 роках передбачені кошти в сумі 1,1 млн грн., які будуть спрямовані на надання кредитів.

На виконання обласної комплексної програми щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції, родин Героїв Небесної Сотні, постраждалих під час Революції Гідності та бійців – добровольців на 2018-2022 роки передбачено 600,0 тис. грн; на фінансову підтримку громадських організацій ветеранів та осіб з інвалідністю – 3,1 млн грн; надання матеріальної допомоги громадянам у рамках виконання обласної комплексної програми «Турбота» – 4,9 млн грн.

На відшкодування витрат на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, передбачається 15 млн грн. Розподіл субвенції здійснено з урахуванням кількості громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи I та II категорій.

На компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування; поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни; встановлення телефонів особам з інвалідністю I і II груп заплановано 1,6 млн грн.

На виплату щомісячної фінансової допомоги (стипендії) політичним в'язням і репресованим, які проживають на території області, передбачено 792,0 тис. грн.

Передбачено 27,7 млн грн субвенції з державного бюджету на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм

виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Також передбачена субвенція у сумі 3,9 млн грн на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.

Проект рішення додається до протоколу (додаток 5).

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проект рішення «Про обласний бюджет Черкаської області на 2022 рік».

2. Рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради підготовлений проект рішення.

Висновок № 7/3 додається до протоколу (додаток 6).

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0 «Не голосували» – 0

4. СЛУХАЛИ:

Журбу С. В., яка ознайомила членів комісії зі зверненням депутатської фракції ВО «ЧЕРКАЩАНИ» Черкаської обласної ради щодо проекту рішення Черкаської обласної ради «Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я, Міністерства фінансів України, Національної служби здоров'я України щодо збільшення з 1 січня 2022 року тарифу на послуги з надання екстреної медичної допомоги».

Проект рішення додається до протоколу (додаток 7).

Світлана Василівна повідомила, що на 2022 рік за відсутності ковідного коефіцієнта та ковідного пакета для служби ЕМД за готовність надавати допомогу пацієнтам з підозрою або встановленим захворюванням на гостру респіраторну хворобу COVID прогнозована ставка при підвищенні тарифу на 14,8% становитиме 270 грн.

Глобальна ставка, розрахована на кількість населення Черкаської області, має становити 329,8 грн на рік з урахуванням ковідного коефіцієнта.

ВИРІШИЛИ:

підтримати проект рішення «Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я, Міністерства фінансів України, Національної служби здоров'я України щодо збільшення з 1 січня 2022 року тарифу на послуги з надання екстреної медичної допомоги» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 7/4 додається до протоколу (додаток 8).

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

5. СЛУХАЛИ:

Журбу С. В., яка ознайомила членів комісії зі зверненням Комиз Тамари Іванівни щодо призначення лікування та фінансування пацієнтів з рідкісним (орфанним) захворюванням – спінальна м'язова атрофія (СМА).

Світлана Василівна нагадала, що постійна комісія розглядала аналогічне звернення Комиз Т. І. на попередньому засіданні, на якому, за інформацією Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, було з'ясовано, що в області на обліку перебуває 19 пацієнтів, хворих на СМА. На лікування такої кількості хворих потрібно близько 67 млн. грн. На лікування сина заявниці потрібно 6 млн грн.

Голова комісії також поінформувала, що відповідь на звернення, яке розглядається, було доручено підготувати Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації.

Звернення додається до протоколу (додаток 9).

Рішення із зазначеного питання не ухвалювалось.

6. СЛУХАЛИ:

Журбу С. В., яка ознайомила членів комісії зі зверненням КНП «Черкаський обласний наркологічний диспансер Черкаської обласної ради» щодо внесення в бюджет Черкаської обласної ради на 2022 рік витрат на огляди на стан сп'яніння, які проводяться комунальним закладом.

Голова комісії повідомила, що за інформацією головного лікаря КНП «Черкаський обласний наркологічний диспансер Черкаської обласної ради» Борозенця А. В. у закладі цілодобово працює кабінет медичних оглядів на стан сп'яніння. Плату ж за таку послугу заклад не отримує.

У зв'язку з тим, що до видів діяльності, які фінансує НСЗУ, не входять огляди на стан сп'яніння, а фінансування, заплановане для закладу на 2022 рік від НСЗУ зменшене на 40% від минулорічного – диспансер не має можливості покрити витрати на цей вид роботи власними коштами без додаткового фінансування та буде вимушений припинити проведення оглядів на стан сп'яніння з 01.01.2022 року. У зв'язку з цим головний лікар КНП «Черкаський обласний наркологічний диспансер Черкаської обласної ради» звертається з проханням передбачити в бюджеті Черкаської обласної ради на 2022 рік кошти, які покриють витрати на огляди на стан сп'яніння, що проводяться комунальним закладом.

Звернення додається до протоколу (додаток 10).

ВИСТУПИЛИ:

Кравченко Н. М. повідомила, що КНП «Черкаський обласний наркологічний диспансер Черкаської обласної ради» було рекомендовано

звернутись до Черкаської міської ради з метою отримання додаткового фінансування. Разом з тим в обласному бюджеті на 2022 рік передбачені більше 700 тис. грн для утримання ставки лікаря і медичної сестри.

В обговоренні взяли участь Журба С. В., Кондрацький М. І.

Кравченко також повідомила, що кошти від сплачених штрафів за статтею «Керування транспортними засобами або суднами особами, які перебувають в стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції» надходять не в обласний бюджет, як помилково був поінформований Борозенець А. В., а в державний бюджет.

Рішення із зазначеного питання не ухвалювалось.

Голова постійної комісії

С. ЖУРБА

Секретар постійної комісії

Л. СУЩЕНКО